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CopepxaHue

1. YTO HyXHO caoenaTb?
2. OTO BO3MOXHO?
3. Kak ato caenaTtb BO3MOXHbIM?

1 4. [lemoHcTpauusd




3 CBEPBAHK TEXHOJ/IOTHHU

&

UTto Hy>xHO caoenatb (1)

* Bonblwux cuctem B DaHke
>10

* HoBbIW penna Kaxgon CUCTEMBI

* BbIXOOUT Kaxkable 6 Heaenb, kak Mozilla Firefox©
(4 Hepenw pa3paboTka, 2 Hegenn TecTupoBaHue)

* MPOXOAUT MOJSTHOE PErpPecCcUoHHOE TECTUPOBaHME

* PerpeccnoHHOe TeCcTUpOBaHMUE MO OQHOW CUCTEME
* 500 .. 1000 .. 2000 TecT-KEeuncoB, Kaxxabin U3
kKoTopbix coaeput 10..50 waros + 10..20

NPOBEPOK.

* OgHon cnctemMmon 3aHnmaroTcd 4..6 pyyHbIX TeCTepOEBIE
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UTo Hy>XHO caoenathb (2)

MO TR Y

1700 Tectos

12..15 4/pHeit

popaboTartb/paspaboratb 25..40
PY4YHbIX TECTOB.

TecToB (Bcero >1000 waros).
N 3BAPUKCUPOBATb OEDPEKTDI!
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OTO BO3MOXXHO?

OaunH YenoBeK OOMMKeH BbINOMHATL
B AeHb 100..150  py4HbIX TecToB
BYyac 12..20 TECTOB
Byac 300.400 waroB TecTa

! KAK?

Tecr 1 Tecr 1

Tecr 2

Tect3 Td

Tecr 2
Tecr 3

COBOKYNHOCTH Lenoyxa
HE3dBUCHM bIX 33 B CHMBIL,
TECTOB TECTOB

Tecr 4

PucyHor 2. Kak npoi 100..150 pyyHbIX TECTOB/AEHb

BbIHY>XOEHHO
YMeHbLLUaeM MokpbITue
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Y10 penatb?

[1lpon3BoaUTENBLHOCTb TECTUPOBAHUA HYXXHO noaHATb B 20 pas

CkopocCTb nMporoHa MoXHo ysenunintb B 18..20 pa3 ecnu
BMECTO PYYHOro TECTMPOBLLMKA Ucnosnb3oBaTb aBToTECTLI GUI

HO!
Ob6HoBnATb/OopabarbiBaTh aBTOTECTbI BCe-TaKu HY>KHO
BPY4HY!IO.
[Mpnyem TpygosaTpartbl ABOVHbLIE
* aBTOpa py4HOro cueHapus (1)
* aBTomaTusatopa (t* 8..10).

PELLUEHWE:
N36aBnsemcs oT TpygosaTpaT aBToMaTusaropa.

[TycTb aBTOp py4HOro cueHapus BMecTto N pydHbIX MNPOroHoOB
cosgacT aBToTecT M BbinofiHUT M ero nporoHos. (M > N)
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[eTtann pelwieHns

Bpemsa co3gaHusa TMNOBOro Tecta AOMKHO ObITb He bornee, Yem
2.5 MuHyTbI * (10..30 waroB + 5..15 npoBepok) = 1.5 ..2 vac.

Mmerowwmecs pecypchl ( 4 pyYHbIX TECTUPOBLLMKA) MOTYT ObITb 3aieMCTBOBaHbI BO BpeMs LiMKna pa3paboTku
! (4 Hepenu B LMKIe penusa) n BO BpemMss OOHOBNEHUA TECTOBOW MoAenu.

Bcero 4+0.5 = 4.5 Hegenu unu 180 yac/penus.

Takum obpasom, nepeBog 3ammet 800/180 = 5.5 penusos

""- 1700 py4HbIX TecTOB 4 YyenoBeka nepeseAyT B aBTOTECTbI 32
8 penuszoB * 6 Hepgenb/penus = 48 Hepenb.

HEOBXOOVMMOE YCITIOBUE: NCTOYHUK BbIOAbl
py4YHOW TECTUPOBIUMK AenaeT  py4YHOW TeCTUPOBLLUUK BMECTO
TUNOBOM aBTOTECT 3a Py4HOro nporoHa co3gaeT u

2.5 MUHYTbI * NPOroHseT aBTOTECThlI.
( 10..30 waros + 5..15 nNpoBepoK)

=1.5 ..2 Yyac / tunosoii Tect.
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PewweHne — peanunsaums

B otaene tectupoBaHmna OO0 «CbepbaHk TexHornormm MuHck»
paspabotaHa TexHonorua AWN 2.2, ¢ xapakTepuctmkamu:

* html, Swing, MFC GUI
* 00y4eHune py4dHoro Tectuposumka pabote B AWN — 2.4 yac

* peanbHasi NpPon3BoANTENBHOCTL Pa3paboTKM aBTOTECTOB MO
PYYHbLIM TECTOBbLIM CLiEHAPUAM
OKOJo 2 MuH/war

(0auH pa3paboTyunK BblaaeT > 4 TeCTOB B A€HD).
CKopocTb onpeaeneHa no onbITy pa3pabotkn = 600 aBTOTECTOB,
HaxoOsLLMXCS B NPOMbILLUIIEHHOW 3KCNyaTayun.
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Kak ato paboTtaet

HemoHcTpauuns pabotel c AWN 2.2
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3akn4yeHune

Cnacmndo 3a BHUMaHue




